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БЕОГРАД, 3. септембра (Тањуг) - Припадници интервентне јединице "Роса", која је под
командом Косовске полицијске службе (КПС) и броји око 600 људи, све чешће су
присутни у општинама северног Косова, што изазива негодовање и забринутост
становништва ових општина, који се плаше избијања инцидената, пише "Политика".

  

Портпарол штаба КПС Баки Кељани изјавио је београдском листу да се све акције КПС
одвијају се у склопу нове методологије и на основу Ахтисаријевог плана.

  

"Кретање интервентне јединице 'Роса', која је под командом Косовске полицијске
службе, а коју надгледа Еулекс, али и дуго најављиване смене међу високорангираним
службеницима полиције, одвијају се сходно новој методологији министарства
унутрашњих послова Косова и у склопу реформисања КПС-а који делује на целој
територији Космета", рекао је Кељани.

  

"Политика" наводи да је око 600 припадника ових специјалних снага, у последњих годину
и по дана све чешће присутно на територији четири општине северног Косова, а
најприметнији су били у северној Косовској Митровици, у делу Бошњачке махале
већински насељеном албанским живљем.

  

Претходних дана, наводи лист, ове јединице су патролирале ободом северне Косовске
Митровице, а примећени су и у Звечану и Зубином Потоку.

  

Представници Срба са ових простора, истиче лист, плаше се да постоји могућност
избијања инцидената, што је, како кажу, 'Роса' и иницирала прошлог месеца, када су
припадници ове јединице упали у село Рударе у општини Звечан и када је само
присебношћу Срба избегнут сукоб.

  

Државни секретар Министарства за Косово и Метохију Оливер Ивановић рекао је
"Политици" да је та јединица састављена од Албанаца и да је, због огромног неповерења
између Срба и Албанаца, сваки пут кад би се негде појавила, изазвала појачану пажњу и
тензију.
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"Можда грешим, али имам утисак да између кретања специјалаца 'Росе' и очекиване
расправе у УН постоји директна веза. Девети септембар ће доћи брзо, па ћемо имати и
неку одлуку ГС УН, зато сугеришем да због краткорочних 'политичких ефеката' не
погоршавају позицију за разговоре", казао је Ивановић.

  

"Разум налаже да не провоцирамо једни друге у оваквој ситуацији... Све то не краси баш
њиховог министра унутрашњих послова, који врло често лицитира са могућношћу слања
полиције на север. Он је за 'Коха диторе' казао да ће то урадити увек кад за тако нешто
буде постојала потреба. Важно је, међутим, да он не утврђује потребу и, друго, да се
уздржи и од изјава и од таквих непромишљених аката, јер се не зна какве би
консеквенце могла да има једна таква провокација", напоменуо је Ивановић.

  

(Политика)
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